

Vyhlašujeme soutěž Žena Českokrumlovská 2017

Tereza Domkářová

Sít pro rodinu, z. s.

SOUTĚŽ Sít pro rodinu, z.s., převzala záštitu nad slavnostním vyhlášením prvního ročníku soutěže Žena Českokrumlovská, které se bude konat v rámci jedinečné společenské události MODA Fashion Day(s), jehož podtitul zní: „Žena – matka – příroda“ a bude se konat 1. dubna 2017 v Českém Krumlově.

MODA Fashion Day(s) podporuje „ženy činu“, a tak se spolu s neziskovou

organizací Sít pro rodinu rozhodla čelit českokrumlovské vody a uspořádat vyhlášení soutěže Žena Českokrumlovská.

V porotě soutěže zasedne např. Jitka Zikmundová, patronka akce MODA Fashion Day(s) a radní města Český Krumlov, Alena Švepešová, ředitelka ZUŠ Český Krumlov a Hana Šustrova, krajská koordinátorka Jihočeského kraje Sítě pro rodinu, která jako organizátorka soutěže uvádí: „Vybrat Ženu Českokrumlovská nebude jednoduché. Žena by měla, kromě zvládnání své rodi-

ny a profese, vytvářet veřejné hodnoty, např. zabývat se dobročinným počinem, podílet se na zajímavém sociálním projektu, pomáhat sociálně slabým skupinám či nemocným nebo reprezentovat město či region v kulturní, sportovní či vědecké oblasti. Věřím, že takových žen žije v regionu Č. Krumlova mnoho, jen je musíme nalézt a vyhodnotit tu, nejlepší. Proto budeme rádi za jakékoliv vaše tipy. Nominovat můžete sebe, známou z okolí, kamarádku či příbuznou, o které se domníváte, že si toto ocenění zaslou-

ží“, a dodává: „doufáme, že toto ocenění bude inspirací pro další ženy k realizaci jejich výjimečných nápadů, o kterých se dozvíme v dalších ročnících.“

Nominace mohou zájemci zasílat do 1. března 2017 na email: hana.sustrova@sitprorodinu.cz, s předmětem: Žena Českokrumlovská, do popisu pak napsat: svoje celé jméno, celé jméno nominované osoby a odůvodnění nominace. Více informací k akci naleznete na: www.moda-fd.cz a na www.sitprorodinu.cz.

Kláštéry nemusí být nuda, přijďte se sami přesvědčit!

CELOROČNĚ OTEVŘENY EXPOZICE:

- Středověký klášter – Život a umění v klášteře minoritů
- Interaktivní expozice o dovednostech a umu našich předků
- Život a umění v klášteře klarisek
- Expozice pivovarnictví

ŽIVOT A UMĚNÍ V KRUMLOVSKÝCH KLÁŠTERECH

Využijte jedinečnou příležitost zhlédnout unikátně dochovaný středověký komplex klášterů minoritů a klarisek v rozsáhlém expozičním okruhu plném sakrálního umění. První část okruhu je umístěna v bývalém minoritském klášteře a zavede vás do monumentálního pozdně gotického ambitu, kterému dominuje výjimečný barokní cyklus lunetových obrazů s výjevů ze života sv. Františka z Assisi a bohatá sochařská výzdoba. Vedle kaple sv. Wolfganga s rozsáhlým souborem gotických i barokních nástěnných maleb zasluží pozornost

také kaple Panny Marie Einsiedelské se sochou Černé madony. Vrcholem první části expozice je vedle opukové kopie Krumlovské madony především klášterní kostel Božího Těla a Panny Marie s jeho bohatým mobiliářem. V druhé části navštívíte skromné cely bývalého kláštera klarisek, které dnes slouží jako výstavní prostory několika desítkám uměleckých předmětů špičkové kvality, jež podtrhují význam ojedinelého církevního areálu v srdci Českého Krumlova.

INTERAKTIVNÍ EXPOZICE LIDSKÝCH DOVEDNOSTÍ

Interaktivní expozice lidských dovedností přenesou vás i vaše děti na dobrodružné putování po tajemných zákoutích výjimečného středověkého kláštera v srdci Českého Krumlova. Jako mávnutím kouzelného proutku se ocitnete v minulosti, kde na vlastní kůži poznáte život i nejrůznější dovednosti našich předků. Můžete zažít poty rytíře v drátěné košili, poodhalit

roušku tajemství léčivých bylin či se nechat okouzlit vůní přírodních mydel. V klášterním skriptoriu vyzkoušejte, jak kdysi vznikaly knihy pod rukama vzdělaných mnichů či popusťte uzdu své fantazii v zábavném světě hraček a vynálezů. V závěru svého putování vstupte směle do tajemného sklepení a prozkoumejte alchymistickou laboratoř nebo si na strašidelné půdě zatančete se smrtí. Na každém kroku můžete obdivovat zručnost a důvtip místních stavitelů a řemeslníků, kteří vtiskli klášteru jeho jedinečný ráz. Přijďte se sami přesvědčit, že v klášteře nemusí být nuda!

VÝSTAVNÍ CYKLUS VE SPOLUPRÁCI S BARRANDOV STUDIO A.S.

Filmová výstava Císařův pekař a Pekařův císař prodloužena do 31. března 2017.

Sbírka dochovaných kostýmů, dekorací a exponátů, obrazy Mony Lisy, komnata hraběnky Stradové, Rudolfovy sbírky...

KLÁŠTERY ČESKÝ KRUMLOV NABÍZEJÍ ŠKOLNÍ PROGRAMY

Programy jsou vytvořeny pro školní skupiny každého věku a jejich cílem je předat informace zákům srozumitelným a zábavným způsobem.

Obsah programů:

Mateřské školy až ZŠ (3.třída):

Z vyprávění jedné princezny

Tajemné kláštery

Úžasné svět klášterní zahrady

Pátrání zvidavého kríka Kvída

Základní školy (4. až 7. třída):

Osobnosti českokrumlovských klášterů

Klášterní vědátoři

Klášterní putování

Minorité + klarisky = dvojklašteři

Bylinková dílna

Základní až střední školy:

Kláštéry jako společenské

a kulturní centrum ve středověku

Kláštéry vs. historie

Bylinková dílna

Podrobnější informace naleznete

na webových stránkách

www.klasteryck-cz

25. ročník živého betlému

Vladimíra Konvalinková

PŘEDSTAVENÍ Oslava Vánoc je spojena s úctou ke křesťanským a lidovým tradicím a kdo ví, snad i s obdivem k mystériu v lidských duších po věky ukotvenému obřadu slunovratu. 23. 12. se scházejí lidé – diváci i účinkující – kteří tento zázrak vnímají podobně. Sejdou se skupiny muzikantů, rodiče s dětmi v bílých komžích s bělostnými křídly, děti z Domu dětí a mládeže a Základní umělecké školy, jejich učitelé, pastýři, zpěváci z různých ansámbľů, kteří se při jiných příležitostech nepotkají, neboť jejich žánry se různí.

Živý betlém je zázrak, který tuto různost žánrových projevů stmeluje. Společně pouze jednou ročně vytvoří toto představení – čistě pro radost sobě a druhým.

Na přípravě a realizaci živého betlému se podílejí: Státní hrad a zámek Český Krumlov, zaměstnanci Městského divadla Český Krumlov, pódium sponzorsky staví firma MILAN HODBOŇ, rekvizity vyrábí Kláštery Český Krumlov, s organizací pomáhají desítky dobrovolníků a město Český Krumlov podpořilo akci finančně.

Všem děkujeme a těšíme se na betlém 2017!

MODA
Fashion Day(s)
17

MODA Fashion Day(s)
Český Krumlov

Save the date
01/04/2017

Rezervace vstupenek:
E-mail: vstupenky@moda-fd.cz
Tel.: 721 253 760

www.moda-fd.cz